Фестиваль хоровых коллективов образовательных организаций города 
«С любовью к родному городу» 
Сценарий

Цель: Сохранение традиций, пропаганда и развитие вокально–хорового искусства.
Задачи: 
- создать условия для выявления и поддержки творческих детских хоровых коллективов повышения исполнительского мастерства и обмена опытом юных исполнителей;
- способствовать совершенствованию педагогического мастерства и росту профессионального уровня хормейстеров, обогащению репертуара коллективов;
- воспитывать любовь к родному краю, гордость за своих земляков.
Подготовительный этап: разработано Положение о городском фестивале хоровых коллективов образовательных организаций. Проведены репетиции хоровых коллективов. Подготовлен пресс-релиз о проведении фестиваля.
Оформление: на сцене баннер «С праздником, любимый город!». Выступление хоровых коллективов сопровождается презентацией «С любовью к родному городу», включающей фотографии знаменитых земляков, памятных мест родного города. 
Ход мероприятия:
Звучат фанфары
На сцене - выступление ансамбля барабанщиц
Выходят ведущие
Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья! 
Ведущий 2: Здравствуйте!
Ведущий 1: 
Есть на свете земном разные края.
Только там, где отчий дом - Родина моя!
Ведущий 2: 
Разливаясь по просторам, тихо плещется Иня
А над ней шахтерский город в блеске солнечного дня.
Ведущий 1: Юбилею родного города мы посвящаем первый фестиваль хоровых коллективов образовательных организаций города Ленинска-Кузнецкого. 
Ведущий 2: Слово для приветствия гостей и участников фестиваля предоставляется начальнику управления образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.
Приветственное слово начальника управления образования
Ведущий 1: 
Летят над Россией красивые песни.
Выходят они на огромный простор.
Когда мы поём и когда мы все вместе.
Нам легче продолжить любой разговор.
Без объявления выходит хор школы № 73, исполняет «Моя Россия»
Ведущий 2: Эту красивую песню для вас исполнил хор школы № 73
Ведущий 1: 
Что мы Родиной зовем?
Дом, где мы с тобой живем, 
И березки, вдоль которых
Рядом с мамой мы идем.
Ведущий 2: Встречайте, на сцене -  хор школы № 3.
Выходит хор школы № 3, исполняет «Моя Россия»
Ведущий 1: 
Хорошо встречать рассветы 
Под напев такой простой 
Но шахтеров ждет планета 
С черным золотом пластов.
Ведущий 2: 
И рядом и вдали моя Россия,
Тепло родной земли даёт нам силы. 
Ведущий 1: История Ленинск-Кузнецкого берет начало с маленькой деревни Кольчугино. Быть бы Кольчугину простой деревенькой, как и десяткам окружавших его поселений, если бы ни большие залежи угля, которые находились близко к поверхности земли. И уже в 1883 году здесь была открыта первая шахта «Успех», положившая начало развитию Кольчугинского рудника – одному из крупнейших в стране.
Ведущий 2: Мы все живы — пока жива память. Мы помним земляках - кольчугинцах, погибших за власть Советов.
Ведущий 1: 
Здесь черемуха дышит стихами, 
И рассветы качает Иня.
Негасимое пламя, как память,
В сорок первый уносит меня. 
Ведущий 2: Эстафету подвига и верности долгу перед Отечеством приняли Герои Великой Отечественной войны. И светлой их памяти посвящается песня «О войне» в исполнении хора школы № 42.
Выходит хор школы № 42, исполняет «О войне»
Ведущий 1: 
В память тех, кто бой изведал,
Уголь фронту добывал.
Встал на площади Победы
Грозных дней мемориал
Ведущий 2: Афанасий Петрович Шилин. Имя этого человека известно каждому горожанину. Для совсем юных жителей и гостей города знакомство с ним начинается на площади Победы, где возвышается бронзовый бюст дважды Героя Советского Союза.
Ведущий 1: Имя нашего земляка – единственного в Кузбассе дважды Героя Советского Союза Афанасия Петровича Шилина присвоено одной из вершин Кузнецкого Алатау. 
Ведущий 1: Мужество и доблесть, достоинство и честь героев всех времен для нас не пустые слова. Встречайте коллектив школы № 2 с песней «Если хочешь быть военным». 
Выходит хор школы № 2, исполняет «Если хочешь быть военным»
Ведущий 2: В честь Героев войны и труда З.М.Туснолобовой, А.П. Шилина, В.Я. Чекмарева, В.В. Клюева и других названы улицы нашего города.  
Ведущий 1: Они жили, трудились, воевали  ради будущего, ради мира на земле.
Ведущий 2: Приветствуем хор школы № 19.
Выходит хор школы № 19, исполняет «Аист на крыше»
Ведущий 1:
Россия! С детства знакомое слово
Ты в сердце моем поселилось давно.
Россия! Такое любимое слово.
Звучит многократно оно.
Ведущий 2: «Моя Россия». Исполняет хор школы № 38.
Выходит хор школы № 38, исполняет «Моя Россия»
Ведущий 1: 
Здесь мои корни, и здесь мое сердце
Имя твое – моя радость и свет
Здравствуй в столетиях, Ленинск-Кузнецкий!
Город, роднее которого нет.
Ведущий 2: 
Ты нам дорог в жару и ненастье,
В шумных буднях людской суеты,
Город нашего трудного счастья
И прекрасной, заветной мечты.
Ведущий 1: Мы приглашаем на сцену коллектив школы № 8
Выходит хор школы № 8, исполняет «Прекрасное далеко»
Ведущий 2: Хорошо, когда в жизни каждого человека есть дом, где любят и ждут, где горит очаг радости  и счастья, веры и надежды, любви и покоя.   
Ведущий 1: 
Я люблю этот город неброский.
Говорю от души, не тая.
Город – труженик, город шахтерский
Здесь мой дом и Отчизна моя.
Ведущий 2: Приветствуем хор школы № 1
Выходит хор школы № 1, поет «Россия, мы дети твои»
Ведущий 1: 
Народная мелодия звучит,
Проста и величава, как Россия.
И сердце светлой радостью стучит
За наш народ, могучий и красивый!
Без объявления выходит хор школы №37, исполняет «Иван-Купала»
Ведущий 2: Мир музыки… таинственный и неизведанный. Всего семь нот, а какое количество песен, музыкальных произведений! Откуда музыка берет начало, и где рождаются мелодии?!  Возможно, эту тайну откроет нам песня «Живая музыка» в исполнении  коллектива гимназии № 18.
Выходит хор гимназии №18, поет «Живая музыка»
Ведущий 1: 
Какою песня быть должна?
Об этом спорят очень много.
Но настоящая, она
Сама найдёт к сердцам дорогу.
Без объявления выходит хор Дворца творчества
Ведущий 2: 
Союз прекрасный - музыка и дети!
Какое счастье слышать голоса,
Которых нет чудеснее на свете
И видеть благодарные глаза.
Хор Дворца творчества поет «Я люблю тебя, жизнь»
Ведущий 1: Сегодня порадовали нас своим творчеством и подарили хорошее настроение 
представление коллективов
На сцену поднимаются руководитель и ребенок, остаются на сцене
Ведущий 1: Слово для награждения участников фестиваля предоставляется главному специалисту  управления образования.
Награждение участников 
Фотография на память
Награжденные и главный специалист управления образования  остаются на сцене, 
Звучат фанфары, выходят ведущие
Ведущий 1: Если о чём-то очень сильно мечтать, то мечта осуществится обязательно. Долгожданный фестиваль хоровых коллективов образовательных учреждений состоялся!
Ведущий 2: Наш фестиваль, мы верим, без сомненья
Порадует еще нас много лет.
Пусть новое приходит поколенья, 
И новых добивается побед!
Ведущий 1: Желаем всем, чтоб наш фестиваль стал традиционным ежегодным праздником – праздником, дарующим радость! 
Ведущий 2: Любите свою страну и родной город! Дарите им творчество и вдохновение! 
Ведущий 1: А мы с вами прощаемся, до новых встреч! 
Ведущий 2: До свиданья!


